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Fakulta právnická ZČU je nejmladší ze čtyř právnických fakult na veřejných univerzitách v České republice. 
Vznikla v roce 1993 a dnes má již více než  4 000 absolventů. Odborníci působící na fakultě se zároveň podílejí  
na přípravě klíčových zákonů této země, zasedají v poradních orgánech vlády a jsou soudci Ústavního soudu ČR 
a Nejvyššího správního soudu. Více informací na www.fpr.zcu.cz.  
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 DO PLZNĚ SE SJELI PRÁVNÍCI Z CELÉHO SVĚTA  
 

Plzeň, 26. 10. 2011 – Fakulta právnická Západočeské univerzity v Plzni je oficiálním 
partnerem 24. výročního Celosvětového kongresu práva, který pořádá Světová asociace 
právníků. Podílela se zároveň na organizaci výjezdního zasedání, které se konalo ve středu 
26. října v Plzni.  
 
Do Plzně se sjeli zástupci významných právnických profesí z celého světa, aby zde zkoumali 
cesty vedoucí k posílení role práva a principů právního státu. Fakulta právnická zorganizovala 
ve Velké synagoze dva diskusní panely na téma Náboženství a právní principy a Změny 
klimatu. Účastníky kongresu také pozdravil prorektor Západočeské univerzity v Plzni Karel 
Klíma a děkan Fakulty právnické Květoslav Růžička.  
 
„Z hlediska fakulty, univerzity i města Plzně se jedná o naprosto ojedinělou událost, která se 

v příštích letech nebude opakovat,“ uvedl Růžička a zdůraznil, že účastníci kongresu hodnotili 
plzeňskou část programu velmi pozitivně. Bylo mezi nimi několik stovek významných 
světových právníků, soudců, advokátů, zástupců právní praxe a legislativy.  
 
Mezinárodní právnický kongres probíhá po celý tento týden v Praze za účasti více než pěti set 
významných právníků z celého světa. Jde o tradiční akci – první kongres se konal v roce 1963 
v Aténách. Od té doby členové světové právnické asociace každé dva roky pravidelně 
vzájemně diskutují o aktuálních právnických tématech. Cílem kongresu je nabídnout 
profesionálům z oblasti práva otevřené fórum pro výměnu zkušeností a nápadů. Motto 
kongresu zní: „Svět podle práva, nikoli násilí“.   
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